

合庫人壽 12 年守護家庭照顧者再獲傑出公關獎肯定 廣邀家庭照顧者在歷史博物館尋寶追夢!

2024/09/19



圖說:合庫人壽與家庭照顧者關懷總會邀請照顧者到國立歷史博物館參加喘息學院規劃的「守護夢想」尋寶活動· 合庫人壽總經理藍年紳(前排右四)、家庭照顧者關懷總會理事長陳維萍(前排右五)、國立歷史博物館館長王逸群(前排左四)與照顧者們合影。

長期以來致力於支持家庭照顧者的合庫人壽,在 2016 年成立了「喘息學院」,並提供許多創新支持服務,今年,榮獲了多方肯定,包括「TSAA 台灣永續行動金級獎」、「台北金鵰微電影展永續微電影金獎」以及蟬聯「傑出公關獎」。

合庫人壽總經理藍年紳表示·由於高齡少子化的衝擊·合庫人壽 12 年前開始關注家庭照顧議題,不斷透過各種方式推廣「聰明照顧、放手喘息」的觀念,鼓勵照顧者善用政府及企業資源做好照顧安排,不要輕易放棄自己的人生及夢想!所以這次特別邀請了家庭照顧者到重新整修的國立歷史博物館(下稱史博館)參加喘息學院規劃的「守護夢想」尋寶活動,不僅讓參與者有機會參觀







到古往今來的各種珍奇寶物,也透過尋寶遊戲讓家庭照顧者不僅可以感受到中國古代藝術的魅 力,更能找回那些在生活重擔下被遺忘的夢想。其中參加活動的陳小姐表示,很意外史博館鼓勵 民眾將自己家中的珍貴物件提交給史博館,讓這些當代物件也能成為迎接新時代藝術運動的一 部分。她也期許自己在未來可以打開心胸,接納更多的人事物,好好重新規劃自己的人生。 除了透過「喘息學院」支持,合庫人壽整合內外部資源、透過不同管道來協助家庭照顧者,包括 以「安心守護計劃」為保戶提供長照專業顧問服務,連結長照資源,讓家庭照顧者在需要幫助時 能夠迅速找到合適的支持,同時對內打造了一個友善的照顧職場環境,積極支持員工在工作與 家庭照顧間取得平衡。這些努力不僅體現了合庫人壽對於保戶、員工的關懷,也展現了其對社會 的責任感。

值得一提的是, 合庫人壽與家庭照顧者關懷總會合作長達 12 年, 以每張房貸壽險保單捐出 300 元,迄今捐款已超出 2,500 萬,提供了上萬杯喘息咖啡,服務了上萬個需要照顧的家庭。合庫 人壽通過實際行動,積極推動聯合國的永續發展目標(SDGS),特別是「SDG3 健康與福祉」, 確保各年齡層的健康生活與福祉,成為家庭照顧者最堅強的後盾。



